2. Calculer la longueur d’un c6té dans un triangle
rectangle

Méthode :

Pour calculer la longueur d’un c6té dans un triangle rectangle lorsque 1’on connait la

mesure de 'angle aigu et la longueur d’un des cotés :

1. on fait un schéma en reportant la localisation de I’hypoténuse, du coté opposé et du
coté adjacent

2. on fait apparaitre le c6té connu et le coté recherché

3. on écrit I'égalité faisant apparaitre ces 2 cotés ( cos / sin / tan)

—> on a ainsi écrit une équation a une inconnue qu’il suffit de résoudre.
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